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Hodnocení diplomové práce 
Hodnocení 
známkou 

1 - 2 - 3 – 4 
Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění 1 

Odborná úroveň zpracování tématu 1 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 1 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. 1 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) 1 

Stanovení výzkumného problému, formulace výzkumných otázek  1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 1 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 1 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků 1 

Jazyková a terminologická úroveň práce 1 

 



Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: 

Studentka se v předložené diplomové práci zabývá intelektově nadanými dětmi, jejichž 
nadání se v důsledku nesprávného přístupu učitelů může manifestovat do problémového až 
poruchového chování. Práce má rozsah 78 NS, teoretická část je logicky uspořádána do 4 
hlavních kapitol, kde autorka popisuje  na základě velkého množství teoretických zdrojů 
problematiku nadaných dětí, jejich specifika a ukazuje množství souvislostí s etopedickými 
problémy. V textu přehledně popisuje i základní etopedické koncepty. V praktické části autorka 
provedla kvalitativní výzkumné šetření dítěte s mimořádným nadáním a analyzovala 
pedagogické přístupy, které ve svém důsledku zařadily tohoto žáka mezi problémové jedince. 
Autorka velmi přehledně, pečlivě a podrobně prezentovala výsledky zkoumání v případové 
studii, kterou považuji a velmi zdařilou a v mnohém přenositelnou na obdobné případy 
nadaných dětí.  

 
Obě části práce jsou na velmi dobré úrovni, práce je čtivá, logicky strukturovaná a 

přehledná.  
Bc. Blanka Svobodová v diplomové práci prokázala schopnost pracovat s teoretickými 

zdroji i výzkumnými nástroji a metodologicky precizně popsala i prezentovala výsledky svého 
šetření.  

 
K diplomové práci nemám výhrady a hodnotím ji známkou A. 

 
Otázky pro diskusi: 

 
1. Které poznatky získané výzkumem považujete za zásadní a jak by se daly využít v praxi?. 

 
 

Návrh výsledného hodnocení diplomové práce 

A – B – C – D – E – F     (vyberte) A 

 
 
 
Dne: 20. dubna 2022     PhDr. Marcela Ehlová, Ph.D. 
              Podpis oponenta 


